11Iro

HAms: kapioH
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii Kapnon! [1714 yTOYHEHUS qUarHo3a U OIpefeseHns fajlbHeuIned TaKTUKY Bam
HeoOXoOuMOo TIIaTeaIbHO 00C/iefoBaThCs MOA KOHTPOJIEM YpoJiora: COaTh 00UIMi aHaIu3 MOYH; TI0CEB
CeKpeTa IIPOCTaThl Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTaThl; Y3U (mouek,
MOYEBOI0 Iy3bIPS C OIIpefie/ieHueM KOJIMYeCcTBa 0CTaTOYHOM MOYH, IIPeACcTaTeIbHOU Kejie3bl (MOXKHO
TPY3HU npocratsl). ITocie 9TOro MoKHO OyIeT PEIINTh - €CTh IaTOJOTUS UM HeT, Ha3HAYUTh
neyenue (ecnu HeobxomuMo). Yoauu!



